
Pravila nagradnog kviza 

 
 

1) Svi punoletni građani, državljani Republike Srbije, sa prebivalištem na teritoriji Republike Srbije, mogu 
učestvovati u Nagradnom konkursu. 

 
Nagradni konkurs se odvija u periodu 26.07.2024. do 11.08.2024. godine: 
 
Da bi određeno lice učestvovalo u Nagradnom konkursu potrebno je da dostavi prijavu, i to tako što će: 
 

- se registrovati na mikrostranicu „otvorenostuvekpobedjuje.rs“ koja se nalazi u okviru blic.rs 
izdanja, i zaigrati nagradni kviz „otvori se za olimpijadu znanja“, tako što će odgovarati na šest 
automatski generisanih postavljenih pitanja koja se odnose na olimpijske igre,  

 
čime podnosi prijavu za učestvovanje u ovoj Nagradnoj akciji, a koja prijava mora biti blagovremeno 
podneta, i to najkasnije do 11.08.2024. godine.  
 
Prilikom registracije i igranja nagradnog kviza, važe i primenjuju se pravila i uslovi korišćenja i politika 
privatnosti društvene mreže „Instagram“. 
 
Učesnik registracijom na način kako je to gore predviđeno i učestvovanjem u nagradnom kvizu prihvata u 
svemu ove Opšte uslove učestvovanja i pravila konkursa. 
 
Sve prijave pristigle nakon 11.08.2024. godine, neće biti objavljene, niti biti uzete u razmatranje za izbor 
dobitnika nagrade. 
 
Svaki Učesnik može samo jednom igrati nagradni kviz i time pokušati da osvoji nagradu. 
 
Svaki Učesnik Konkursa može, u bilo kom trenutku, do zаvršetkа Konkursa da otkaže učestvovanje na 
Konkursu, tako što će na e-mаil аdresu: oglasi@ringier.rs poslati zаhtev za otkаzivanje učestvovanja na 
Konkursu. U tom slučаju, Učesnik se isključuje iz dаljeg učestvovanja na Konkursu, a Orgаnizаtor će 
obezbediti brisаnje svih podаtаkа i fotografija Učesnika u najkraćem roku, a najkasnije u roku 15 dаnа od 
dаnа prijemа zаhtevа zа otkаzivanje učestvovanja na Konkursu. 
 
2) Izbor dobitnika nagrada će se realizovati tako što će Komisija utvrditi koji učesnik je dao najviše tačnih 

odgovora u najkraćem vremenskom intervalu. 
 
Žiri će tokom trajanja ove akcije, primenom kriterijuma pokazanog znanja utvrditi 1 (jednog) dobitnika 
nagradne akcije.  
 
Nakon odabira Dobitnika, Organizator će iste kontaktirati putem telefona. 
 
Ukoliko bilo ko od Dobitnika ne prihvati Nagradu a posebno ukoliko ne dostavi podatke koji su potrebni 
radi plaćanja poreza, takav Učesnik će biti diskvalifikovan, a Organizator zadržava pravo da kontaktira 
Učesnika koji je primenom kriterijuma znanja i brzine bio drugoplasirani na utvrđenoj rang listi.  
 
Ukoliko niko od Učesnika koji su podneli prijave ne prihvati Nagradu, ili ne dostavi Organizatoru 
neophodne podatke u skladu sa Pravilima Konkursa, nagrade iz ovog Konkursa ostaju u svojini 
Organizatora sa kojima on može slobodno raspolagati. 
 
3)   Dobitnik nagradne akcije biće nagrađen mobilnim telefonom, marke „Samsung Galaxy Z Flip 6“  
 
 
Nagrada se ne može zаmeniti zа gotovinu ili bilo koju drugu nagradu ili unovčiti. Nagrada se ne može 



prenositi na druge osobe. 
 
Nagradu ne mogu da dobiju osobe koje su zаposlene kod Orgаnizаtorа člаnovi njihove uže porodice 
(supružnik odnosno pаrtner, deca ili usvojena deca i roditelji ili usvojitelji), kao ni bilo koja osoba koja je 
učestvovala u pripremi instagram profila „Zena.rs“ i/ili online platnorme: www.zena.rs i/ili Konkursa, kao ni 
bilo koja osoba koje imaju pristup podacima vezanim za Konkurs. 
 
4) Ime Dobitnika će biti objavljeno na online izdanju blic.rs, kao i na mikrostranici kviza. 
 
Organizator će svakog Dobitnika kontaktirati putem telefona i/ili mejl adrese koje dostavi Dobitnik prilikom 
registracije na mirkostranici iz ove odluke,  i obavestiti o osvojenoj nagradi i mestu i vremenu preuzimanja 
nagrade. 
 
Svaki Dobitnik je u obavezi da u roku od 48 časova od kontaktiranja od strane Organizatora, obavesti 
Organizatora (odgovorom na instagram profilu/direct message) ili odmah putem telefonskog poziva od 
strane Organizatora, o tome da li prihvata ili odbija nagradu. 
 
Ukoliko Dobitnik, u navedenom roku, ne obavesti Organizatora da prihvata nagradu smatraće se da nije 
prihvatio nagradu, te Organizator zadržava pravo da istu nagradu dodeli Učesniku Konkursa koji je bio 
drugplasirani na rang listi. 
 
Dobitnicima će nagrade biti uručene u prostorijama sedišta Organizatora akcija, u ul. Kosovska br. 10, u 
Beogradu. 
 
Dobitnik može da ovlasti drugo lice da, na osnovu punomoćja sa overenim potpisom, u njegovo ime i za 
njegov račun preuzme nagradu, potpiše potvrdu o preuzimanju nagrade i dostavi podatke o Dobitniku (u 
daljem tekstu: ovlašćeno lice). 
 
Pri preuzimanju nagrada i kao preduslov za njihovo preuzimanje, svaki Dobitnik čija vrednost nagrade je 
oporeziva u skladu sa primenljivim propisima Republike Srbije je dužan da potpiše potvrdu o preuzimanju 
nagrade, da dokaže svoj identitet pred Organizatorom akcije, i da Organizatoru akcije  dostavi kopiju 
odgovarajućeg ličnog dokumenta kao i sledeće podatke koji su neophodni kako bi Organizator akcije 
izmirio porez na dohodak u skladu sa primenljivim propisima:ime i prezime, JMBG, adresu stanovanja sa 
poštanskim brojem i nazivom mesta stanovanja (grad i opština) i broj telefona.  
 
Dobitnik čija vrednost nagrade nije oporeziva u skladu sa primenljivim propisima Republike Srbije je 
dužan da pri preuzimanju nagrade i kao preduslov za njegovo preuzimanje potpiše potvrdu o preuzimanju 
nagrade i da dokaže svoj identitet Organizatoru akcije.  
 
Ukoliko je lice sa ograničenom poslovnom sposobnošću bilo koji Dobitnik, preuzimanje vrše preko svojih 
zakonskih zastupnika. 
 
5) Učesnici konkursa su saglasni i ovlašćuju Organizatora i, da vodi, održava, prikupljalja i obrađuje 
prikupljene lične podatke Učesnika i registrovanih korisnika isključivo u svrhu organizovanja i sprovođenja 
Konkursa i ispunjavanja zakonske obaveze plaćanja poreza na dohodak građana, u skladu sa važećim 
propisima Republike Srbije. 
 
Učesnik konkursa ima pravo na uvid, kopiranje, ažuriranje, ispravku, blokiranje i brisanje ličnih podataka 
iz baze podataka u skladu sa važećim propisima Republike Srbije. Učesnici konkursa mogu u svakom 
trenutku zahtevati u pisanoj formi od Organizatora da se u roku od 15 dana prekine korišćenje i obrada 
njihovih ličnih podataka osim podataka koji su potrebni radi plaćanja poreza na dohodak građana, 
 
Radi izbegavanja nedoumica, Organizator i vrši obradu podataka o ličnosti Učesnika. 
 
Lični podaci Učesnika koji su prikupljeni u svrhu organizovanja i sprovođenja Konkursa, čuvaće se do 
ispunjenja takve svrhe, odnosno zahteva za brisanje podataka od strane Učesnika. 



 
Fotografije, imena i prezimena Učesnika/Dobitnika koji su objavljeni u izdanjima Organizatora internet 
stranicama i/ili Facebook i/ili Instagram i/ili Twitter stranicama Organizatora ostaju objavljeni trajno, osim u 
slučaju zahteva za brisanje takvih podatakaod strane Učesnika. 
 
 
6) Organizator akcije će za Dobitnike, koji prime nagradu čija je vrednost oporeziva u skladu sa 
primenljivim propisima Republike Srbije, na vrednost nagrade preko neoporezivog iznosa obračunati i 
uplatiti porez na dohodak građana, u skladu sa važećim propisima Republike Srbije. 
 
7)  Organizator zadržava pravo da diskvalifkuje Učesnike Konkursa koji ne poštuju Pravila Konkursa i/ili 
na drugi način ometaju sprovođenje Konkursa.  
 
Razlogom za diskvalifikaciju, u smislu prethodnog stava, naročito se smatra korišćenje bilo kakve vrste 
kompjuterskog koda, neprikladnog sadržaja fotografije, virusa ili bilo čega što može ometati, onemogućiti, 
naneti štetu ili zloupotrebiti učestvovanje na Konkursu. 
 
Ukoliko Organizator proceni ili posumnja da bilo ko od Učesnika Konkursa na bilo koji način pokušava 
da prekrši Pravila Konkursa, zadržava pravo da takvog Učesnika Konkursa diskvalifikuje iz Konkursa i 
zanemari njegovo učestvovanje, bez daljeg obrazloženja. 
 
9) Orgаnizаtor, neće biti odgovorni zа bilo kаkvu štetu uključujući izmaklu dobit kojа bi moglа nastati za 
Učesnika na Konkursu, iz učestvovanja u Konkursu ili iz korišćenja ili nemogućnosti korišćenja nagrada. 
Orgаnizаtor, neće biti odgovoran zа bilo kаkvu štetu koju bi Učesnici na Konkursu, eventualno, pretrpeli 
usled nemogućnosti dodele nagrada, ukoliko je do nemogućnosti dodele nagrada došlo bez krivice 
Organizatora. 
 
Ako nastupe okolnosti, na koje Orgаnizаtor ne može dа utiče (viša sila), Organizator može da otkaže 
Konkurs i/ili dodelu nagrada, u kom slučaju mora da obavesti Učesnike Konkursa na odgovarajući način. 
U slučaju više sile Organizator neće biti odgovoran zа štetu koja, eventualno, nastane ili bi mogla da 
nastane zbog otkazivanja Konkursa/dodele nagrada. Organizator ne preuzima i ne snosi odgovornost za: 
 
- sadržaj komentara postavljenih tokom Konkursa, i bilo koje neželjene posledice koje mogu 
prouzrokovati, kako Učesnicima tako i trećim licima, uključujući, ali se ne ograničavajući na povrede i bilo 
koje druge neugodnosti nastale usled učešća u Konkursu; 
- bilo koje posledice koje su nastale kao rezultat zloupotrebe sadržaja i zloupotrebe sistema 
funkcionisanja Konkursa na štetu Učesnika ili trećeg lica; 
- (ne)funkcionisanje instagram profila Organizatora „Zena.rs“ i online platforme: www.zena.rs , kao i 
posledice (ne)funkcionisanja bez obzira na razlog (ne)funkcionisanja; 
- (ne)istinitost podataka koje Učesnici ostavljaju; 
- posledice koje nastaju usled netačnih ili pogrešnih ili neovlašćenih podataka koje je dao Učesnik, 
odnosno za neuspeh ili sprečenost u realizaciji isporučivanja nagrada zbog nedostataka/grešaka u 
podacima koje je dao Učesnik (npr. pogrešno ime ili prezime) odnosno za štete, koje su proistekle iz tih 
razloga. 
 
Organizator ne snosi odgovornost zbog kašnjenja prouzrokovanih smetnjama u funkcionisanju mreža 
ili samog sajta blic.rs ili mikrosajta . Povremeno može da se dogodi da se usluga ne može koristiti iz 
razloga koji ne zavise od Organizatora. Prihvatanjem uslova Učesnik prima k znanju da sadržaj, 
mogućnost, brzina prenosa poruka, podataka i odgovora zavisi od tehničkih mogućnosti provajdera, i time 
na ove elemente može nepovoljno uticati opterećenost mreže, i drugi faktori, koji su izvan kontrole 
Organizatora, kao što su (ne i isključivo) zagušenost mreže, pokrivenost, greške u konekciji kao i 
održavanje bezbedne konekcije na mrežu i vebsajt. Učešće u Konkursu zavisi i od kapaciteta servera, 
odnosno zasićenosti mreže, pa shodno tome gore navedene okolnosti povremeno mogu negativno uticati 
na pristup Konkursu. Zbog tehničkih problema Organizator ne snosi odgovornost i isključuje mogućnost 
traženja bilo kakve naknade štete u toku učešća u Konkursu. Organizator ne snosi 
odgovornost zbog tehničkih grešaka ili grešaka u unosu podataka u toku funkcionisanja Konkursa i 



drugih razloga, koji ne zavise od Organizatora. 
 
10) Zа sve sporove koji proizađu u vezi sa organizacijom i/ili spovođenjem ovog Konkursa i koji se ne 
mogu rešiti sporаzumom, nаdležan je sud u Beogradu. 
 
11) Ova Pravila Konkursa biće objavljena na online platformi: blic.rs i na mikrostranici 
„otvorenostuvekpobeđuje.rs“. 

 

 

Beograd 27.6.2024. 


